Семінар-презентація
«АКМЕОЛОГІЧНІ ОРІЄНТИРИ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ ВЧИТЕЛІВ ТА УЧНІВ МАРІУПОЛЬСЬКОГО МІСЬКОГО ЛІЦЕЮ»

ПЛАН РОБОТИ СТУДІЇ

Керівник

Шелгунова Н.В., учитель німецької мови 
Маріупольського міського ліцею.

ТЕМА: «Формування у ліцеїстів акмеологічної спрямованості через участь у міжнародних проектах»

Провідна інноваційна ідея: З розвитком економічних, політичних і культурних взаємовідносин між Україною та іншими країнами Європи виникають сприятливі умови для шкільного обміну, поглиблення міжнародного співробітництва, розширення участі навчальних закладів та педагогів у реалізації спільних освітніх міжнародних проектів. Соціальне замовлення висуває нові вимоги до навчально-пізнавального процесу загальноосвітніх навчальних закладів, метою яких є формування та розвиток творчої, соціально адаптованої, готової до продуктивної діяльності в умовах ринкового суспільства особистості, яка вільно володіє іноземними мовами і здатна спілкуватися з носіями різних мов.
Ідея: Міжнародний шкільний обмін – це потужний інструмент, який забезпечує високий рівень мотивації вивчення іноземної мови, що, в свою чергу, сприяє підвищенню ефективності процесу навчання.
Форма проведення: презентація
Мета: ознайомлення учасників конференції з міжнародними проектами Маріупольського міського ліцею «Школи:партнери майбутнього» та з екологічною програмою шкільного обміну «Два міста біля моря: Маріуполь - Віттмунд»

Завдання: 

· ознайомити зі структурою проекту «Школи: партнери майбутнього»

· розповісти про історію розвитку екологічного проекту шкільного обміну «Два міста біля моря: Маріуполь - Віттмунд»

Обладнання: мультимедійний проектор, ноутбук, рекламні буклети Гете-Інституту
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